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Milí Trnavjáci, 

letošní prázdniny se pomalu chýlí ke konci a počasí nám toho slibovaného „tropického“ léta příliš nedopřálo. Léto, na které 

jsme se tolik těšili, se ukázalo spíše se svou chladnější a deštivější tváří. Přesto jsme se v obci nenudili – práce pokračují a 

investice do našeho společného prostoru byly nezanedbatelné. 

Provoz koupaliště bude letos bohužel ztrátový, protože kvůli častému ochlazení a dešti byla návštěvnost nízká. Náklady na 

provoz se zvýšily i kvůli poruše bazénového vysavače, který bylo nutné opravit nebo pořídit nový. Rozhodli jsme se, vzhle-

dem k nákladnosti opravy, pořídit vysavač nový v hodnotě 192.390 Kč, aby byl připraven na příznivější roky. 

V červnu proběhla oprava povrchu místní komunikace č. 27c od tzv. „Betléma“ na Psiarku :). Práce byly provedeny rychle, 

kvalitně a včas, celkový náklad činil 465.717 Kč. Opravená cesta přispěje k větší bezpečnosti a pohodlí. Dále byly provedeny 

i lokální opravy výtluků po celé obci. 

V červenci jsme zahájili plánovanou opravu hřbitovního plotu. Za přispění členů zastupitelstva byl plot rozebrán a kameny 

uloženy pro další využití. Při realizaci základu plotu jsme zjistili, že schodiště před kostelem je nestabilní, a rozhodli jsme se 

proto opravit i toto schodiště. Opravy jsou nezbytné nejen z estetického hlediska, ale také z hlediska bezpečnosti. 

V srpnu zahájila obec dvě významné investiční akce, které přispějí k dalšímu rozvoji a zlepšení zázemí pro občany. 

První z nich je rekonstrukce střechy přístřešku v areálu bývalého JZD. Po dokončení bude přístřešek sloužit k uskladnění 

obecní techniky a materiálu, což výrazně zlepší provozní možnosti obce a ochrání vybavení před nepříznivým počasím. 

Současně bude zahájena rekonstrukce sportovního hřiště určeného pro volejbal a házenou, jehož součástí bude i nové záze-

mí pro občerstvení a sociální zařízení. Cílem je vytvořit moderní a funkční sportovní areál, který poskytne kvalitní prostředí 

pro sportovce i diváky. 

Zhotovitelem stavebních prací hřiště je společnost Verone Synergy s.r.o., která byla vybrána na základě výběrového řízení 

ze čtyř oslovených firem. Nabídka této společnosti byla vyhodnocena jako nejvýhodnější, a to s celkovou cenou  

13.973.080 Kč. Obě investice jsou důležitým krokem ke zlepšení obecní infrastruktury a ke zkvalitnění života v Trnávce. 

I když počasí letos nepřálo, věřím, že si z prázdnin odneseme alespoň několik příjemných vzpomínek a radostí. 

Těším se na setkání s vámi třeba už 6. září na Pohádkovém lese. 

S přáním pohody a pevného zdraví 

Dalibor Šimečka, starosta obce 

Barevný občasník 
Trnavský občasník v této barevné podobě vychází převážně 4x ročně 

(jarní, letní, podzimní a zimní). Bude-li to situace vyžadovat,  

v mezidobí vyjde v původní černobílé verzi. Další číslo naleznete ve 

svých schránkách v průběhu měsíce listopadu 2025. 

Redakční uzávěrka příštího čísla: 12. listopadu 2025 

Uzávěrka inzerce a příspěvků: 10. listopadu 2025 

Slovo starosty 
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Poplatek za popelnice a evidence psů 

Obec Trnávka upozorňuje občany, kteří hradí poplatek za popelnice ve dvou splátkách, že termín úhrady 
druhé splátky je 30. září 2025. 
Žádáme, aby byla platba provedena včas, a předešlo se tak případným komplikacím.  
Zároveň vyzýváme majitele čtyřnohých mazlíčků, kteří dosud nenahlásili skutečný počet psů ve svém vlast-
nictví, aby tak neprodleně učinili. V poslední době bylo zaznamenáno, že po některých zahradách běhá více 
psů, než je oficiálně nahlášeno.  
V případě nejasností nebo dotazů se prosím obraťte přímo na Obecní úřad Trnávka. 

Nová výzdoba chodby obecního úřadu propojuje  
historii s moderní technologií 

Chodba obecního úřadu se od minulého týdne pyšní novou 
sérií obrazů, které zachycují významné panovníky a preziden-
ty českých zemí. Každý portrét je opatřen QR kódem, po  
jehož  načtení se návštěvníkům na displeji telefonu či tabletu 
v minutovém videu osobně představí. Diváci se tak poutavou 
formou dozvědí o zásluhách, životních zajímavostech a době, 
ve které velikán působil. 

Tento projekt nejen obohacuje znalosti občanů, ale také es-

teticky doplňuje prostory úřadu. Spojení uměleckého ztvár-

nění a interaktivní technologie dává chodbě nový rozměr –  

je současně učebnou dějin i galerií. 

 

Nový kontejner na textilní odpad  

Obec Trnávka informuje občany, že u stávajících kontejnerů na 
tříděný odpad u prodejny Jednota COOP byl nově umístěn kon-
tejner textilní. Do tohoto kontejneru patří jak staré,  
roztrhané a znečištěné textilní materiály, nepoužitelné obleče-
ní a látky, hadry a další textil, který již nelze znovu využít, tak 
také textil určený k dalšímu využití. Obsah kontejneru  
totiž jeho svozová firma následně třídí. Cílem pořízení kontej-
neru je usnadnit občanům likvidaci textilu, který by jinak končil 
v nádobách na směsný komunální odpad.  Obec děkuje všem, 
kteří dbají na správné třídění a udržují pořádek v okolí sběr-
ných míst, která jsou monitorována kamerovým systémem. 

Informace z obce 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR  

Obec Trnávka oznamuje voličům, že volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se 
uskuteční v tyto dny  

  pátek 3. října 2025 v době od 14:00 do 22:00 
   sobota 4. října 2025 v době od 8:00 do 14:00 

 
Volební okrsek č. 1 bude umístěn na adrese: Trnávka č. p. 1.  
S blížícími se volbami nabízíme možnost přenosné volební urny pro občany se zdravotním omezením. 
Voliči, kteří se z důvodu zdravotního stavu nemohou dostavit osobně do volební místnosti, mohou  
využít této služby. Na telefonním čísle 721 860 150 lze o urnu zažádat před konáním voleb i v průběhu samotného konání.  
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Co nás čeká 
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Trnavští hasiči si na tento rok naplánovali dvě  

soutěže v požárním útoku, jelikož dostali možnost 

pořádat kolo Novojičínské ligy a v září tradiční noční  

pohárovou soutěž. První denní ligová soutěž se konala  

25. května. Toto datum však bylo i velkou výzvou, jestli  

stihnou dostavět sportovní dráhu. Měli totiž v plánu vymě-

nit dlažbu za gumovou, která lépe vyhovuje potřebám  

požárnímu sportu. Se stavebními pracemi se začalo už  

v březnu a za několik víkendů bylo hotovo. 

Tímto chceme poděkovat obci Trnávka za zakoupení sta-

vebního materiálu, všechny práce si hasiči udělali svépomo-

cí. Denní soutěž se hasičům povedla na jedničku, dorazilo  

celkem 35 družstev a dostali pozitivní ohlasy na kvalitu 

dráhy, catering a celkovou organizaci.  

Naše hasiče naopak potěšila velká účast diváku, které bylo 

jistě zapříčiněno i krásným 

počasím. V letošním roce 

Trnavští hasiči dostali dotaci 

od Moravsko- 

 

 

slezského kraje ve výši 80.000 Kč, která jim  

přispěla na pořízení soutěžního stroje, aby se 

mohli zlepšovat a byli konkurenceschopní mezi ostatními 

týmy. Rádi mezi sebe přivítáme nové posily – nadšence, 

kteří si chtějí vyzkoušet hasičský sport, i ty, kteří se chtějí 

zapojit do naší činnosti, či pomáhat při akcích. Pokud 

máte chuť stát se součástí našeho týmu, ozvěte se nám 

nebo přijďte na trénink. Rádi vás přivítáme a ukážeme, 

jak to u nás funguje. A právě na soutěži, která nás ještě 

čeká, můžete naše hasiče vidět znovu v akci. 

V sobotu 13. září pořádají trnavští hasiči noční soutěž  

v požárním útoku – 2. ročník Memoriálu Antonína  

Čechala O Tondův putovní pohár. Přijďte podpořit naše 

hasiče i ostatní týmy a užít si večer plný napínavých spor-

tovních výkonů. 

 

Martin Šimečka,  

velitel JSDH Trnávka 

 

hasiči 
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Dámský žolíkový turnaj opět v Trnávce.  

Vítězství zůstalo doma! 

 

V sobotu 10. května se v prostorách sokolovny v Trnávce opět sešla parta skvělých dam. 

Proběhl zde tradiční dámský žolíkový turnaj, na který dorazilo úctyhodných 62 účastnic, a který se stal oblíbenou společen-

skou událostí nejen pro místní, ale i pro hráčky z okolí. 

Turnaj tak opět ukázal, že nejde o to jen vyhrát, ale i o příjemné setkání se známými tvářemi i novými soupeřkami. 

S radostí oznamujeme, že letošní vítězství zůstalo doma – prvenství si vybojovala Lenka Šimečková, čímž udělala velkou 

radost nejen sobě, ale i celému našemu týmu. 

Děkujeme všem účastnicím za skvělou náladu a férovou hru a především obci Trnávka za podporu a zázemí, bez které by 

tato tradiční událost nemohla proběhnout. 

Mgr. Jitka Dvořáková 

  

V sobotu 26. dubna 2025 proběhla dlouhodobě plánovaná  

brigáda, pro kterou jsme nemohli najít vhodný termín.  

Nakonec se zvoleného termínu zúčastnilo celkem 34  

brigádníků všech věkových kategorií. 

 

Připravil se cvičný kurt, kompletně se uklidila klubovna, byl posekán a vyplevelen 

celý areál tenisových kurtů. Ekologicky byl zlikvidován i pořezaný strom.  

Nově jsem taky založil facebookové stránky “Tenisový klub Trnávka” k předáváním 

informací a pokusu rozšíření řad členů. 

Tomáš Brus 

Tenisti 

 žolíkový turnaj 
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Klub seniorů Trnávka má v současné době 30 členů.  

Pravidelné schůzky probíhají vždy druhou středu v měsíci 

v 17 hodin v Pohostinství Trnávka. V květnu se díky finanč-

ní podpoře obce mohl uskutečnit celodenní zájezd na 

Slezskou Hartu a do Bruntálu. Zájezdu se zúčastnilo kromě 

26 členů Klubu seniorů i 18 občanů z Trnávky a Kateřinic. 

Účastníky zájezdu čekala vyhlídková plavba lodí po  

přehradě Slezská Harta, chutný oběd v příjemných prosto-

rách Farmy Kočov, prohlídka zámku v Bruntále a na závěr 

zájezdu tradičně posezení v útulné cukrárně v zámecké 

zahradě.  

 

V červnu jsme byli obcí pozváni na zámek v Trnávce, kde 

jsme v pěkném prostředí zrekonstruované klubovny prožili 

příjemných pár hodin věnovaných historii i současnosti 

Trnávky. Zhlédli jsme prezentaci věnovanou 80. výročí 

osvobození obce, videozáznam scénky trnavských divadel-

ních ochotníků na obecním plese i masopustního průvodu 

obcí. S velkým zájmem se setkala možnost prohlídky  

fotografií Trnávky z období před i po 2. světové válce,  

které nám ochotně zapůjčil sběratel fotohistorie obce pan 

Miroslav Káňa.  

Na pravidelných schůzkách Klubu seniorů se věnujeme 

mimo jiné i rozvoji mozkové kapacity formou Paměťohrá-

tek či luštěním otázek hospodského kvízu, jehož pokračo-

vání je plánováno na podzim. V plánu činnosti  Klubu  

seniorů je i zájezd do Karviné, kde bychom si rádi prohlédli 

Šikmý kostel (následek hlubinné těžby uhlí) a  

zámek Fryštát. Volné kapacity v autobuse nabídneme opět 

i členům Klubu seniorů z Kateřinic i občanům naší obce. 

Občany Trnávky v seniorském věku rádi přivítáme mezi 

členy našeho Klubu seniorů.        

Mgr. Marie Pařenicová,  

předsedkyně Klubu seniorů 

Klub seniorů 

O prvním červnovém víkendu byl členkou Terezou Mičkalovou zorganizován zájezd 

Klubu zahrádkářů Trnávka. Ráno dne 7.6. jsme vyjeli autobusem do Velké Bystřice, 

kde jsme měli zajištěnu prohlídku pivovaru, ochutnávku, školu čepování piva  

a následně i oběd v pivovarské restauraci. Poté jsme pokračovali směr Jaroměřice 

nad Rokytnou na prohlídku zámku a hraběcích apartmánů. Večer jsme se ubytovali  

v Třebíči v hotelu Grand, povečeřeli a někteří členové zakončili den koupelí v hotelo-

vém bazénu. Ráno jsme se bohužel probudili do deštivého dne, ale to nás  

neodradilo. Posnídali jsme a vyrazili na prohlídku židovské čtvrti, zadní synagogy  

a domu Selingmanna Bauera. Oběd jsme si dali v Rapotíně v restauraci U Rambous-

ků. Poslední prohlídka nás čekala v Rymicích ve skanzenu. Počasí se naštěstí umoud-

řilo a tak jsme se mohli projít po vesnici a prohlédnout si krásně zachovalé chaloup-

ky s doškovými střechami. Zajímavostí je, že se nachází přímo na původních mís-

tech. Spokojeni a plni zážitků jsme večer dorazili zpět do Trnávky. 

Tereza Mičkalová, členka klubu zahrádkářů 

Klub zahrádkářů 
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Základní škola 

Vážení občané,  

prázdniny se pomalu blíží ke svému konci a nový školní rok 

brzy začne. V tom uplynulém školním roce jsme připravili 

spoustu aktivit pro žáky naší školy, jejich rodiče a přátele. 

Za zmínku stojí společné odpoledne v předvánočním  

období, návštěva předškoláků z MŠ Kateřinice a MŠ Hájov, 

navštívili jsme i Alzheimer Home Kateřinice s dílnami pro 

klienty. Výbornou akcí byl náš mimoškolní pobyt v Dolní 

Lomné a Rozloučení se čtvrťáky a školním rokem.  

O všech aktivitách píšeme na stránkách naší školy. 

Ti, kteří se občas projdou kolem školy, si určitě všimli  

kvetoucích záhonů před školou a vyvýšených záhonů na  

zahradě, kde jsme s dětmi sadili zeleninu, na budově  

máme i novou vitrínu, kde zveřejňujeme důležité informa-

ce a aktivity. To vše se nám podařilo nakoupit z různých 

projektů. Do školy jsme nakoupili nové notebooky do  

 

výuky informatiky, nové židle do učebny. Přes prázdniny 

jsme opravili třídu v přízemí a přilehlé prostory.  

Už teď připravujeme aktivity na nový školní rok, budeme 

chodit plavat, snad se nám podaří zařídit i hodiny bruslení, 

opět pojedeme na čtyřdenní pobyt a spousta zajímavých 

aktivit vyplyne během školního roku.  

Ve školním roce 2025/2026 budeme mít ve škole 51 žáků, 

do první třídy nastoupí 14 dětí, z toho 5 děvčat a 9 chlapců. 

Budeme jim držet palce, aby vše zvládli a aby se jim v naší 

škole líbilo.    

Přeji dětem i rodičům hezký zbytek prázdnin, ostatním  

občanům ještě nějaké ty slunečné dny, zdraví a pohodu  

a těším se na případné setkání.  

Mgr. Hana Cholevová,  

ředitelka školy 
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Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  

reklama 
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Foto střípky 


